

Bobrowice, dnia 24.04.2024r.

ZPR.271.2.2024

**Do Wykonawców**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Budowa przedszkola ze żłobkiem w Bobrowicach Etap I**”

**Wyjaśnienie Nr 1 SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust.2, i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2023 poz.1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z odpowiedziami.

**Pytanie nr 1.**

*„1.Proszę o udostępnienie przedmiaru robót dla części budowlanej oraz wyposażenia obiektu.”*

Odpowiedź:

Zamawiający załącza dokumenty do niniejszego pisma.

**Pytanie nr 2.**

*„2.Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający nie jest w posiadaniu pozwolenia wodnoprawnego na przejście przyłączy wodno-kanalizacyjnych pod dnem kanału Młynówka.”*

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada pozwolenia wodnoprawnego pozwalającego na przejście przyłączy pod dnem kanału Młynówka. Zamawiający za pośrednictwem projektanta wystąpił o pozwolenie na przejście pod rzeką. Jesteśmy na etapie oczekiwania na odpowiedź.

**Pytanie nr 3.**

*„3.Proszę o przedłużenie terminu składania ofert na dzień 13.05.2024r. Pozwoli to na dokładne przygotowanie się do wyceny zadania.”*

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia **termin składania i otwarcia ofert na 7 maja 2024r.**

**Pytanie nr 4.**

*„Dzień Dobry, w branży robót elektrycznych są tylko rysunki a brak jest opisu projektowego. Czy Zamawiający posiada opis?”*

Odpowiedź:

Jest opis techniczny do projektu, który przedstawiamy w załączniku.

Niniejsze wyjaśnienie staje się integralną częścią SWZ i wykonawcy są zobowiązani do uwzględnienia jego zapisów przy sporządzaniu oferty.

**WÓJT**  
*Wojciech Wachała*  
**Wojciech Wachała**